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”T y lik som  vi har en  en da k ropp m en  m ånga lem m ar, alla m ed  
 olika uppgifter, så utgör vi, fast många, en enda kropp i Kristus, 

 m en  var för sig är vi lem m ar som  är till för varan dra...”  
Rom 12:4-5 
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INRIKTNINGSMÅL FÖR BRUNNBY FÖRSAMLING  
 
Brunnby församling vill vara en demokratisk, öppen gemenskap och välkomna alla som av olika 
skäl väljer att delta i församlingslivet. 
Församlingens grundläggande uppgifter är att fira gudstjänst, bedriva undervisning samt utöva 
diakoni och mission.  
 
Brunnby församling vill vara till för människor i livets olika skeden genom att ð  med Jesus 
Kristus som förebild ð  visa på möjligheten att vi i honom upprättas och befrias och får en hel 
relation till oss själva, till andra och Gud.  
 
 
 
VERKSAMHETSMÅL  
 

- Lekmannamedverkan och församlingsdelaktighet i liturgin 
- Brunnby kyrka: huvudgudstjänst firas som högmässa under nästan alla årets sön- och 

helgdagar 
- Att öka medverkan av olika generationer i gudstjänsten 
- Utöka körmedverkan i gudstjänsterna  
- Familjemässa/ gudstjänst med små och stora bör firas 6-7 gånger under året 
- Fler gudstjänstformer: förbönsgudstjänster, Taizemässor, temagudstjänster/mässor, 

ungdomsmässor, musikgudstjänster 
- Gudstjänster på Nyhamnsgården i gång i månaden samt vid jul och påskhelgerna  
- Helgmålsbön i Brunnby kyrka varje lördag under hela året 
- I Mölle kapell: söndagsgudstjänst/mässa en gång i månaden. 
- I Arilds kapell: söndagsgudstjänst/mässa en gång i månaden under april ð  september 
- Sommarkvällsandakter/mässa (Badpredikantperioden midsommar ð  15 augusti). 

Arild: tisdagar andakt och söndagar (mässa) och Mölle: sommarmusik med andakt 
onsdagar 

- Ekumeniska gudstjänster tillsammans med Missionskyrkan samt andra kyrkor och 
samfund 

- Öppna för fler ekumeniska kontakter 
 
- Förstärka  barn, miniorð  och juniorverksamhetens riktning in mot gudstjänsten 
- A rb eta fº r att fº rverkliga óStallet ó till ett h us fº r ko n firm an der o ch  kyrkan s un gdo m  

med flera  
- Utveckla och fördjupa verksamheten med tidigare konfirmander, och därmed 

förhoppningsvis kunna bygga upp en grupp av kyrkans ungdom, vilket bland annat 
innebär viss lägerverksamhet 

- Försöka förstärka engagemanget i Nyhamnsskolan och Brunnbyskolan  
- Försöka utöka verksamheten på fritidsgården  
- Diakonala insatser i form av hem- och sjukbesök hos församlingsbor, regelbunden 

gudstjänst och närvaro på Nyhamnsgården, kontakter med boende, personal och 
anhöriga 

- Utveckla mötet med församlingsbor och andra intresserade i bibelstudiegrupp och andra 
samtalsgrupper 

 
 

Michael Hoff, kh 
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INFORMATION (Re 21) ÅR 2007 
 
INRIKTNINGSMÅL  
Att Brunnbys församlingsbor ska betrakta kyrkan och församlingsarbetet som en resurs där alla är 
delaktiga, samt att de påminns härom regelbundet med information av olika slag om vad som 
händer, när det händer och vad det kan tillföra den enskilde församlingsbon. 
 
VERKSAMHETSMÅL  
¶ utbildning av berörd personal. 
¶ annonsering i HD varje helg samt vid speciella arrangemang. 
¶ egen hemsida. 
¶ församlingsbrev till alla hushåll minst 4 ggr per år. 
¶ brev till utvalda grupper. 
¶ verksamhetsstyrd information. 
¶ óo m edveten ó in fo rm atio n ð  attityder, agendans utformning, musikval, kyrkogården. 
¶ affischer på lämpliga platser. 
¶ informationsbroschyrer på olika företag, hotell etc, i och utanför församlingen. 
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KYRKOGÅRD och BEGRAVNINGSVERKSAMHET (Re 61)  
ÅR 2007 
 
Brunnby församling är huvudman för begravningsverksamheten inom församlingens geografiska 
område. 
Begravningsverksamheten finansieras av begravningsavgiften. Avgiftens användning är 
reglerad i begravningslagen. 
Handläggare är Gunnel Paulsson och kyrkogårdsföreståndare Anders Andersson i samråd 
med övriga kyrkovaktmästare. 
 
VERKSAMHETSBESKRIVNING  
Kyrkogården användes för gravplatser, kulturhistoriska gravplatser och ska vara en vacker plats 
att finna ro och frid att möta människor i olika sinnesstämning. 
Kulturhistoriska och antikvariska intressen ska beaktas och varsamt vårdas i enlighet med 
kyrkorådets intentioner. 
 
INRIKTNINGSMÅL  
Tillse att kyrkogården, gravplatser, byggnader och vegetation sköts i enlighet med kyrkorådets 
upprättade arbetsbeskrivning. 
Gravplatser ska vårdas, gravanordning ska inventeras och i förekommande fall dubbas. 
Vegetation ska föryngringsrestaureras vid ekbestånd och vid minneslund. 
Översyn av ornamenthäckar ska påbörjas med viss åter/nyplantering. 
Äskande har framlagt bl a vad gäller dubbning 45 tkr, översyn ekdunge 50 tkr, kyrkmur 20 tkr, 
maskiner och redskap 52 tkr m m till sammanlagt 232 tkr. 
Personalbemanning ses över att anpassas säsongsvarierande arbetstoppar. 
Behov av personalens vidareutbildning ska ske. 
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KONFIRMANDER (Re 73) ÅR 2007 
 

INRIKTNINGSMÅL  
Att förmedla den kristna tron. 
Att visa på livet i Kristus och i kyrkan, 
 
genom att konfirmanderna får uppleva att deras livsfrågor tas på allvar och att de ges erfarenheter 
av gudstjänstgemenskap och andakter och får upptäcka att kyrkan/församlingen är både en resurs 
och en kallelse. 
 
VERKSAMHETSMÅL  

¶ Gudstjänstdeltagande i minst 15 gudstjänster under lästiden och ev även 
gudstjänstmedverkan. 

¶ Andakter i anslutning till konfirmandlektionerna. 
¶ Lektioner/träffar (60 timmar enligt Kursplan -94) med inledningar, samtal, 

bibelkunskap, sång och musik, skapande verksamhet etc. 
¶ Utflykter och lägerövernattning. 
¶ Friluftsaktiviteter t ex åtutflykt, grillkväll. 
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MUSIKVERKSAMHETEN (Re 74) ÅR 2007 
 
INRIKTNINGSMÅL  
Att möta Gud genom musiken i andakt, glädje, delaktighet, igenkännande, beröring, värdighet, 
kvalité. 
 
MUSIK I HÖGMÄSSAN  
Medverkan av någon/några sångare, och/eller instrumentalister de flesta söndagar i månaden, (ej 
nödvändigtvis från körverksamheten). 
 
 
MUSIKGUDSTJÄNSTER 
 
VERKSAMHETSMÅL  
Musik från olika stil- och tidsepoker, med andligt innehåll i samverkan med ordet. 
Högsta möjliga kvalité, efter de medverkandes förutsättningar (amatörer, professionella). 
Framförhållning i: Engagemang, repetition, information. 
 
 
Sommarkonserter   Förväntat antal åhörare 
Arild 1 st    60 pers 
Mölle 7 st    80 pers 
Brunnby 2 st    80/100 pers 
 
 
Konserter med körmedverkan 
Ungdoms- barnkonsert   100 pers 
Marie Bebådelsekonsert   150 pers 
Vårkonsert    200 pers 
Höstkonsert    150 pers 
Luciakonsert 2 st   150 pers 
Julkonsert    400 pers 
 
 
KÖRVERKSAMHET  
 
BARNKÖREN PAX  
VERKSAMHETSMÅL  
Att få barn 6-8 år intresserade av körsång. Visa på kyrkan som en naturlig mötesplats för alla 
åldrar. Rekrytering till äldre barnkör. Föräldra- och skolkontakt. 
Innehåll: Lära känna sin röst och sången som uttrycksmedel. Gehörsträning. Kristna sånger och 
dess användning i gudstjänsten. Sångarglädje. Helst bara 25 deltagare. 
 
BARNKÖREN AMICITIA  
VERKSAMHETSMÅL  
Att få barn 9-13 år intresserade av körsång. Visa på kyrkan som en naturlig mötesplats för alla 
åldrar. Rekrytering till ungdomskören. Föräldrakontakt. 
Innehåll: Körsångens grunder, elementär röstskolning, not- och gehörslära, liturgi (körens roll i 
kyrkans gudstjänst). Ca 15 deltagare. Körläger. Föräldramöte 1 g/termin. 
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UNGDOMSKÖREN CARITAS -MIX  
VERKSAMHETSMÅL  
Att stimulera till kyrkans ungdomsarbete, vara ett målsnöre för barnkörerna. Inspirera till fortsatt 
sjungande i vuxen ålder. Pojkar och flickor 13-20 år. Gemenskap i kristen anda. 
Innehåll: Utveckla röstskolning, gehör och musikalitet .Diskussion kring texter. Ca 15 deltagare.  
 
 
KYRKOKÖREN  
VERKSAMHETSMÅL  
Leda och inspirera församlingssången. Framföra kvalitetsmusik i olika stilarter och från skilda 
tidsepoker i gudstjänster och konserter. God framförhållning i repetitionsarbetet. Rekrytering 
efter givna kvalitetskriterier. Körråd och körstyrelse. Årsmöte i början av höstterminen, gärna i 
samband med körläger. Gemenskap i kristen anda. Ca 35 deltagare. 
 
 
FLICKKÖREN CARITAS  
VERKSAMHETSMÅL  
Flickkören Caritas är tänkt som projektkör, verksam framför allt kring Lucia och i sommartid. 
Flickor från 15 år med rekrytering efter givna kvalitetskriterier. Särskilt sångintresserade. Främst 
konsertkör. Samlas och övar vid olika perioder under året. Gärna tillsammans med Kyrkokörens 
yngre damer. Utveckla röstskolning och repertoir. Gemenskap i kristen anda. 
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BARNVERKSAMHET (Re 75) ÅR 2007 
 
DEN KRISTNA GRUNDEN  
Att med enkla medel, aktiviteter och samtal i vardagliga såväl som mer högtidliga situationer få 
insikt i: 

¶ de kristna värderingarna 
¶ kyrkoåret, dess faser och händelser 
¶ tryggheten i tron, kristenheten, värderingarna 

 
 
SOCIALT 
Att medelst fri och organiserad lek, litteratur, musik & drama samt samtal kunna utveckla: 

¶ sin sociala förmåga: 
att kunna leka/vara i grupp såväl som enskilt 
att vara kompis 

¶ sin empatiska förmåga 
att kunna trösta 
att kunna säga förlåt 
att förstå våra olikheter 

¶ hjälpsamhet 
¶ sätt att lösa problem och konflikter 

 
MOTORIK  
Att genom lek, rörelse och andra aktiviteter utveckla: 

¶ grovmotorik 
¶ finmotorik 

 
MEN TALT  
Att genom samtal, litteratur, musik & drama få ord och tankar kring upplevelse av: 

¶ kärlek (sfullhet) 
¶ vänskap 
¶ glädje 
¶ sorg 
¶ ensamhet och utanförskap 
¶ skuld och förlåtelse 
¶ ilska och aggressioner 

 
Detta är i grova drag och en grund för månads- och veckoplanering, som av naturliga skäl blir 
mer och mer detaljerad. Man måste dock samtidigt komma ihåg att det är barn som är 
målgruppen och att ett stort mått av flexibilitet med nödvändighet måste finnas. 
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VUXNA (Re 76) ÅR 2007 
 

BRUNNBY KYRKLIGA SYFÖRENING  
 
INRI KTNINGSMÅL  
Fortsätta verka och hålla vår syförening levande. Mötas i gemenskap, glädje och kristen tro. 
 
VERKSAMHETSMÅL  
Arbeta för vår årliga försäljning. 
Anordna Öppet hus på våren för Lutherhjälpen. 
 
Hjälpverksamheten består av att stödja olika organisationer såsom Svenska kyrkans mission, 
Lutherhjälpen och Svenska kyrkan i utlandet. 
Vi stödjer även olika kyrkliga organisationer i Svenska kyrkan här hemma. 
I varm omtanke vill vi arbeta för och värna vår egen församling och vår kyrka i Brunnby. 
 
 
MÖLLE KAP ELLSYFÖRENING  
 
INRIKTNINGSMÅL  
Att verka för vår syförening, träffas i glädje och gemenskap samt i vår kristna tro. 
 
VERKSAMHETSMÅL  
Att arbeta för att Mölle kapell ska fortleva. Att stödja olika organisationer såsom Svenska kyrkan i 
utlandet och Erikshjälpen. 
 
 
ÖPPEN GEMENSKAP 
(i fri anslutning till Svenska Kyrkans lekmannaförbund) 
 
INRIKTNINGSMÅL  
En levande församling där alla känner sig välkomna och där kristen tro och kristet liv gestaltas i 
vardagen. 
 
VERKSAMHETSMÅL  
Söndagssamlingar efter högmässan. Bibelstudium och bibelsamtal. 
 
 
STUDIECIRKLAR  
 
INRIKTNINGSMÅL  
Att ge människor möjlighet att mötas i samtal, studier och/eller praktiskt arbete. 
 
VERKSAMHETSMÅL  
¶ Besökstjänst 
¶ Bibelstudium 
¶ Gymnastik Qui Gong 
 
 



 11 

INTERNATIONELLA GRUPPEN  
 
INRIKTNINGSMÅL  
Att upprätthålla och öka det internationella engagemanget för Lutherhjälpen, Svenska kyrkans 
mission och SKUT (Svenska kyrkan i utlandet). 
 
VERKSAMHETSMÅL  
¶ Information. 
¶ Kollekter och övriga insamlingar. 
¶ Någon gång per år, 1-2 ggr, anordna församlingsafton med internationell prägel. 
¶ Regelbundna samlingar inom gruppen. 
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DIAKONI (Re 77) ÅR 2007 
 
INRIKTNINGSMÅL  
Att verka i kristen anda och låta tro bli handling. 
 
VERKSAMHETSMÅL  
Hembesök 
 
Sjukbesök 
 
Födelsedagsuppvaktningar 

- 85, 90 och 95-åringar uppvaktas i hemmet med en blomma. Efter 95 år uppvaktning varje 
år. 

 
Sorgesamtal 

- Besök i hemmet eller samtal i församlingshemmet eller om de två första alternativen inte 
är möjliga i sådana fall per telefon. 

 
Andakt på Nyhamnsgården 

- Församlingen ansvarar för andakter andra tisdagen i månaden på servicehuset 
Nyhamnsgården med efterföljande kaffstund, då församlingen bjuder andaktsdeltagarna 
på kaffebrödet. Någon gång per år inbjuder vi också till musikprogram. 

 
Utflykter 

- En eller två gånger per år och som vänder sig i första hand till de aktiva i församlingen. 
 

Kyrkluncher 
- I Brunnby församlingshem och Mölle stationshus en gång/månad under perioden januari 

ð  maj och september ð  december. Vi erbjuder enkel, god mat samt som avslutning ett 
intressant föredrag. 

-  
Besök i församlingens två syföreningar 

- Brunnby kyrkliga syförening träffas torsdagar ojämna veckor. 
- Mölle kapellsyförening träffas torsdagar jämna veckor.  
- Präst försöker vara med varje gång för att hålla andakt och delta i samtal. 
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MILJÖARBETET ÅR 2007 
 
INRIKTNINGSMÅL  
Att miljöaspekterna ska finnas med som en naturlig del i allt vi företar oss. 
 
VERKSAMHETSMÅL  
 
¶ Miljögruppen fortsätter sitt arbete. 
¶ Gå vidare mot steg två i miljödiplomeringen. 


